

车·互动

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

它们既时尚又“顾家”

3款12万元左右家用轿车推荐

□记者 韩霖 文/图

近日,晚报车友QQ群中有多名车友向洛阳晚报记者反映,希望其他车友能帮忙推荐一款12万元左右的家用轿车,他们的要求很相似,车辆的外观要时尚,动力要充足,油耗不能过高。

本田凌派 1.8升自动舒适版

市民王先生在去年9月买了一辆凌派,经过一年的“磨合”,凌派已经成为他生活和工作中的好伙伴。

“凌派的外观很前卫,C字形的LED日间行车灯看起来时尚大气,很容易让人联想到它的代言人——球星C罗。”王先生说,“装饰了镀铬条的雾灯、凹字形的进气格栅,让凌派的前脸看起来时尚又运动。”

“可能是过于追求动感的车身流线,凌派的A柱设计得不是很合理,有些挡视线。”王先生说。

在内饰上,凌派出人意料地放弃了前卫的风格,选择了保守的设计风

格。“凌派的内饰用料一般,但做工很好,设计风格与雅阁非常接近,低调且科技感强,中控台按键不多,都很实用。”王先生说。

“2650毫米的轴距保证了凌派拥有宽敞的内部空间,油箱位置的设计让它的后排地板上扬,进一步增大了车内空间,后排坐3个人也不拥挤。凌派的后备厢空间很大,与同级别车相比优势明显,能够满足人们日常家用、短途自驾游的需求,但车内储物格显得少了一些,有时候会感觉不够用。”王先生说。



(资料图片)

1.8升排量的发动机与5挡自动变速箱相配合,保证了凌派拥有充足的动力和良好的操控性。“凌派的底盘在高速行驶中表现稳健。它的方向盘很轻,老婆使用后,赞不绝口。”王先生说。

凌派的减震偏硬,在路况稍差的道路上行驶时,车身颠簸得较厉害。

“从买车到现在,我总共开了5000公里,百公里的油耗大约为8升。”王先生说。

标致308 乐享版1.6升自动风尚型



说,“车身侧面的双腰线流畅且充满动感;带有S型灯带的尾灯设计得很特别,夜间效果很棒。”

“308也有不足,其饱满的车头减小了整车离地间隙,给驾驶带来一些烦恼,车辆在上台阶或行驶在路况较复杂的道路时,驾驶员要特别注意。”周先生说。

“308的内饰用料很好,做工也很精细,这让我那挑剔的女朋友都没话说。”周先生说。

在空间上,308的前排空间充足,但后排空间稍显不足。它的后备厢很大,能够满足人们的日常需求。

“1.6升的发动机动力输出平稳。”周先生说,“4速的变速箱稍显落伍,换挡的时候会有顿挫感。”

“308的操控性不错,底盘调校得很出色,安全装置也很丰富。”周先生说,“方向盘‘指哪打哪’,开起来感觉很过瘾。”

“与其他同级别车相比,308的油耗稍微高了一些,百公里的油耗大约为9.5升。”周先生说。

市民周先生和标致308是“一见钟情”。“从在车展上看到它到订车,我只用了20分钟。”周先生说。

“308的外观时尚大气,车头非常饱满,拥有很高的回头率。”周先生

起亚K3 1.6升自动GLS



市民陈女士是在今年买的K3,提起爱车,她打开了话匣子。

“第一眼看到K3,就被它帅气的‘相貌’所吸引,它的外形时尚却不张扬,简洁又不平庸。”陈女士说,“虎啸式中网、直瀑式镀铬条、犀利的LED日间行车灯和贯穿车身的腰线,无一不在彰显着K3时尚的风格。”

“K3的漆有点儿薄,前些天刮蹭了一下就见底漆了。”陈女士说。

“K3的装置科技感强,这也是我选择它的重要原因。可电动调节的座椅、带电加热功能的后视镜等,使用起来很方便。”陈女士说。

“K3的内饰风格简单大方,中控台操作起来很方便,储物格丰富又实用。唯一不足的是它的内饰材质较普通。”陈女士说。

K3长达2700毫米的轴距保证了它拥有十分宽敞的内部空间。“前后排乘坐空间都很宽敞,后备厢也很大。”陈女士说,“K3的后排头部空间稍微有些小,个子高的人坐进去可能感到不太舒服。”

“K3的发动机动力还行,能够满足人们日常需求,起步时很轻盈,跑

起来后,动力输出很平稳。”陈女士说,“电子助力方向盘非常轻,女士开起来毫不费力。”

“直到现在我还没有开K3上过高速,K3在市区行驶时百公里油耗大约为8升。”陈女士说。

二手车如何过户

□记者 韩霖

近日,晚报车友俱乐部的车友张女士联系洛阳晚报记者,称自己想在9月19日的金秋汽车博览会上买一辆新车,打算把现在的车卖给自己的一个朋友。她想知道二手车该如何过户,需要准备哪些材料?具体步骤怎样?又有哪些需要注意的地方?

材料篇

洛阳晚报记者从多家二手车交易市场了解到,像张女士这样进行个人与个人之间的二手车过户,需要双方准备以下材料:

双方的身份证、过户车辆的机动车登记证书、过户车辆的机动车行驶证、过户车辆的购置税发票以及过户车辆的交强险单据,这些材料都需要原件和复印件。

夫妻间需要办理二手车过户,除了上述材料,还需带结婚证和户口簿。亲友间赠予车辆,需先到法定公证处进行公证,然后持公证证明、户口簿以及上述材料到车管所申请办理过户。

需要特别提醒的是,如果交易双方并不熟悉,一定要认真核对上述材料,还可到车管所对过户车辆的车架号、发动机号以及违章记录等进行核查,以确保车辆有合法“身份”。

流程篇

第一步:过户双方需要到二手车交易市场对车辆进行审核评估。

提醒:过户双方一定要详细填写车辆信息及双方的个人信息,对于车型、车况、交易金额等信息进行认真核对。

第二步:过户双方要办理变更车辆信息的相关手续,和新车一样,二手车也需要办理新的行车证和车牌。过户双方还要变更车辆完税证明的相关信息和保险的相关信息。

提醒:在变更车辆信息时,最容易遗忘的是车辆保险信息的变更。变更保险信息时,要特别注意保险的生效时间。

这些交易市场,您可就近选择

据了解,我市现有二手车交易市场5个,其中瀍河回族区2个,洛龙区3个,分别为:位于瀍河回族区九都东路延长线南2号的富祥旧机动车交易市场;位于瀍河回族区洛常路8号华海汽车城的捷通机动车交易市场;位于洛龙区龙门大道与乐天路交叉口的轩轩旧机动车交易市场;位于洛龙区龙门大道与古城路交叉口的源信旧机动车交易市场;位于龙门大道赵村段的惠通二手车交易市场。车友可就近选择。